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研修参加者19名内回答19名

十分満足 4 21%

だいたい満足 1 5%

やや満足 7 37%

やや不満足 6 32%

非常に不満足 1 5%

無記入 0 0%

非常に反映されている 2 11%

まあまあ反映されている 6 32%

あまり反映されていない 10 53%

ほとんど反映されていない 1 5%

無記入 0 0%

信頼している 2 11%

やや信頼している 8 42%

あまり信頼していない 7 37%

まったく信頼していない 2 11%

無記入 0 0%

信頼している 3 16%

やや信頼している 11 58%

あまり信頼していない 5 26%

まったく信頼していない 0 0%

無記入 0 0%
非常にある 6 32%
まあまあある 13 68%
あまりない 0 0%
まったくない 0 0%
無記入 0 0%
必ず投票 12 63%
だいたい投票 3 16%
ほとんど棄権 1 5%
選挙権がない 3 16%
無記入 0 0%
啓発活動をもっと強化する 9 47%
選挙運動をもっと自由にして、気軽に参加できるようにする 7 37%
学校教育及び社会教育の中でもっと選挙の意義について教育する 17 89%
マスコミ等を通じて投票参加を呼びかける 4 21%
政治家が衿をただして、政治に対する信頼を回復する 9 47%
投票所を増やして投票に行きやすくする 6 32%
その他 2 11%
無記入 4 21%
知っている 9 47%
知らない 10 53%
無記入 0 0%
そう思う 9 47%
そう思わない 10 53%
無記入 0 0%

９
日本全体で、選挙運動は
明るく正しく行われている

と思いますか。

平成29年度　沖縄県青年リーダー研修会アンケート集計結果

４
現在の政治家を地域住民
の代表として信頼していま

すか。

３
全体的にみて、現在の政
党を信頼していますか。

１
あなたは現在の政治に対
しどの程度満足しています

か。

２
国民の要望がどの程度、
政治に反映されていると思

いますか。

６
選挙がある時は投票して

いますか。

７
投票率を高めるために、ど
のようにしたらよいと思い

ますか。
（複数回答）

５
政治について関心をお持

ちですか。

８
明るい選挙推進運動を
知っていますか。

「だいたい投票」「ほとんど棄権」の理由の内訳について、

・「支持する政党や候補者がいないから」 ２名

・「仕事が忙しくて行けないから」 １名

・「自分１人くらい棄権しても大したことないから」 １名

・「住民票を移していなかったから」 １名

「そう思わない」原因の内訳について、

・国民 ２名、政治家 ６名、政党 ２名
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そう思う 13 68%
そう思わない 6 32%
無記入 0 0%
ある 10 53%
ない 7 37%
無記入 2 11%
選挙に金がかかりすぎる 3 16%
議員の選挙地盤が固定していて、新人が出にくい 2 11%
現状では、政治に対する願いがうまくすいあげられない 3 16%
選挙区の人口と議員数のつりあいがとれない 1 5%
選挙運動のマナーが悪すぎる 1 5%
違法ポスターや横断幕が氾濫している 0 0%
その他 1 5%
無記入 3 16%
選挙費用の全額公費負担 1 5%
候補者・運動員の自粛 2 11%
取締機関の取締強化 1 5%
有権者の自覚 12 63%
国民運動 4 21%
その他 0 0%
無記入 2 11%
思う 9 47%
思わない 1 5%
わからない 7 37%
無記入 2 11%
是非参加したい 6 32%
参加してもよい 9 47%
あまり参加したくない 2 11%
参加したくない 0 0%
無記入 2 11%
満　足 13 68%
まあ満足 4 21%
普　通 0 0%
あまりよくなかった 0 0%
よくなかった 0 0%
無記入 2 11%
満　足 9 47%
まあ満足 6 32%
普　通 0 0%
あまりよくなかった 2 11%
よくなかった 0 0%
無記入 2 11%
満　足 10 53%
まあ満足 6 32%
普　通 2 11%
あまりよくなかった 0 0%
よくなかった 1 5%
無記入 0 0%

２０
「ワークショップ」について

10
身のまわりで、選挙運動は
明るく正しく行われている

と思いますか。

11
今の選挙の実情に何か不

満がありますか。

１８
「政見発表会」について

１６
「講演」について

１４
一部市町村に明るい選挙
推進協議会という団体が
あるが、この活動に参加し
てみたいと思いますか。

１２
金のかからない選挙、きれ
いな連挙が行われるため
に何を期待しますか。

１３
金のかからない選挙、きれ
いな選挙は実現できると思

いますか。

11-①
不満があるのはなぜです

か。
（複数回答）

「そう思わない」原因の内訳について、

・国民 ４名、政治家 １名、政党 １名


